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[ 1.9 Pntiés anyePBpikés napaotaosis

Epwtnon 1 TXxOA10:

Ortav ypdouye uia pntn napdotaon, 6a evvoeital 6t
ol uetaBantés tns bev naipvouv tiués nou unbevifouv
Andvinan ToV rapovouactn.

Ti Aépe pntn adyePpikn napdotaon;

Mia anyeBpikh napdotacn nou eival KAGopa Kal ol 6pol Tou Onws pia apiBuntkn napdotacn, €10l Kai yia pntn na-
eival noAudvupa, Aéyetal pnth adyeBpikn napdotaon h pdotaon, unopei va andonoinBei, av o apiBuntAs kai o
andws pnth napdotacn. n.x rnapovouaotns wns gival yivopeva kai EXouv Koivo rna-
dyovra.
x* =7 xyz 1960 pay
X+10" x-y x*+2

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na Bpeite us upés twv petaPAntdv yia us Apa n napdotaon opicetal yia 6Aous Tous NpaypatkoUs a-
onoies opilovtial ol napakdww kAaopaukés an- P1BpOUS ektds tou 2 kai tou —1.

veBpikés mapaotdoels: . ; ] 3 3 ]
€. Mapatnpolpe Ot = npénel
o 5 g, X=1 v 25 -9 (x-3)-(x+3)
"X T X+ " (x=3)-(x+3)#0 6nAadn x =3 kar x=#-3.
5 2 5 - Apa n napdotacn opiletal yia kaBe npaypatkd apiBuod
| m 2 Z_9 e, Z—7x16 £KTOS TOU 3 Kal Tou -3.
X exP+2 2 ot. Mapatnpoulpe 6 x=3 X3

X' —7x+6  (x—1)-(x—6)
MNpéner (x=1)-(x-6)=0 6nAadn x-1#0 «kal

3x3 - 27x x> +2

Auon

Xx—620 N x#1kKal xX#6.
Apa n napdotaon opidetal yia ka8 npaypatkd apiBud
€KTOS Tou 1 Kal tou 6.
B. Mpénel x+1= 0 &6nAadn x = —1. Apa n napdotaon opi- Z MapatnpoUpe 6t
Cetal yia k4B npaypatké apiBud ektéds tou 1.

a. Mpénel x =0 . Apa n napdotaon opiletal yia kABs npay-
Hatké aplBuo6 ektds tou Pnbevos.

4 2 4 2 4 2
y. Mpénel x* #0 6nAadbn x = 0. Apa n napdotaon opiletal 3x 3+X +2_ 3X +2X +2__ X +x 42
Y10 KGBe npaypatkd apiBuo ektos tou 0. 3x* - 27x 3X(X —9) 3x(x=3)(x+3)
6. Mpénel (x—2)-(x+1) =0 6nAadn x~2#0 Kal x+1% 0 Mpénel 3x(x—3)-(x+3) =0 6ndadn x # 0 kal x # 3 ka
A (x=2 kal x=-1). X#—3.
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Apa n napdotacn opiletal yia k4Be npaypatkd apiBud
€KT0s Tou 0, Tou -3 Kal ToU 3.

. Mpénel x> +2 =0 6nAadbn x*> = -2 10 onoio IoXUEl yida
k@Be npaypatksd aplBud apou 1o tetpdywvo KEBe npay-
gatkou apiBpou ival yeyanUtepo h ioo pe o undév.

Na andonoinBolv ol napakdtw kAQoPaTIKES
napactdoels:

‘ a® +2a+1
Ba’ +Ba

o x-4
2x* —10x + 12

x2-16

a. X ~1°
x*+8x+16

2 v X2y —xy’
(=YY = (xy)’

. (x—2)-(x2+4x+4)
x* —4x

x3 —4x% + 3x
x% —x

ot

Auon

x> —16 X — 42 B

_ _(x—4)-(x+4)_x—4
T X2 +8x+16 x*+2-4-x+4°

(x +4)° S x+4

S a 42041 (a+1)°  a+1

Ba’+Ba  Pa-(a+1) Ba

X'y = xy’ xy(x-y) -
C(x—y) —(x+y) (x=y+x+y)-(x-y-x-y)
xy - (x—y) _X-y _y-x
2x-(-2y) 4 4

W24 (x=2)-(x+2)  (x=2)-(x+2) X+2

T2 10x+12 2 -5x+6) 2-(x-2)-(x-3) 2(x-3)

e M€pos A - KE(pdﬂulO 1

(x=2)-(X +4x+4) _ (x=2)-(x+2) _ (x-2)-(x+2)" _x+2

& x* —4x x(x* -4) “x(x=2)-(x+2) X

3_4y2 x(x* —4x+3 —1)-(x—
oT. X 421X +3X: ( ):X(X 1) (X 3)=X(X—3)
x> =X x(x=1) x—1

lNa noies upés wu x opiletar n napdgraogn
3 2X

_ &, el
Cx+1 x(x-2)

Auon
H napdotaon A éxel vonua npaypatkoU apiBuol étav
x+120 kal x(x-2)#0<

X+120 kar x#0 kal x-2#0 <
x#=-1 Kal x=0 Kal Xx#2.

Apa n napdotaon A opidetal yia kabe x e R—{-1,0,2} .

Na anfdonoifhgete 1s napaotdoels

8 xX*+6x+9

) w?-8w+16
x% + 3x

w?-16

i)

Auon

) X’ +6x+9 _ (x+3)’ _x+3

x*+3x  x(x+3)  x

(0-4)
(w-4)(w+4)

W’ -8w+16

T
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

0 Na ouuninpwoete tov nivaka avtotoixi{ovtas o kdOe napdotaocn tns otANns A ts tpés tns puetaBAntAs tns and tn
otAnn B, yia tis onoies opiletar.

1
a. —X(X—1) 1. x#1 nﬂu

X +1 2. x#0kalx=1

x-1
X 3. x=-1
Y. — 4
. 4. X # 2 Kal X # -2
5. 4x*1) )
X+ 1 5. onoloocdnnote apiBpés

£, 5x 6.X¢0
X +1

e Na xapaktnpioete ts napakdtw npotdoels pe (£), av €ivai owotés n ue (A), av eivai AavBaouéves.

(X+7)M:x+7
4M 4

X+2M:x+2 c x> -y’ Cx—y ot (x+y)Z Cxy
4M 4 X+y M

7
a. = +4:x+1 B.M

=X+2 Y-

8.

e Na ouuninpwoete 1a Kevd otis Napakdiw 100TNTES:
2 —
8x 8 (@=B) (e ):1 | x(x—1)
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

. , , . . ) 3x+1
Na Bpeite us upés wwv petaBAntdy yia us onofes opiletal n napdotacn

Na anfonolnoete Us NApacTAoElS:

® =

(4-a)

\ ; ) ) x>+ xy

a anAomnoIACETE TS NOPACTACEIS: e
P Y2 +xy

X2 —3X+2 a®-20° +a

Na anfonoinoete us Napactdoels: 0 == . 5
X —4x+4 a—a

= @ @

-2)+4(x-2 _ 2 _
Na anAonolNoETe Us NapacTAcEls: . X(x 5 )+4(x=2) . a(@-3)+a*-9
X" +2x—-8 40% —9
x* =y’ (¥ —9)2 —(x+3)°
X =x-y-y’ x> —3x* —9x +27

Na anAonolNoETe Us NapacTACEls: a)

(x*+x*=2)-(x-1) X* —y

X=Xy Xy -y

& &

, ) . 5
Na anfonoinBouv ta kAdopata: a) [9)(22 —(2x N 1)2}

(o +aB+2a)-(4a” - 48%) a(a-2)" - (3a+1)-(4-0?)
(a+B+1)" -1 B) (a” —4)(40” +5a+2)

Na anAonolNoETe Us NapacTAcEls: a)
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KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

Acoknon 1

Na anfonoihoete ta kAdouata:
3+6+9+...+300
4+8+12+...+400

) 3X+6X+9x +...+300x
B 4Xx +8x+12x +...+ 400x

Acoknon 2

Eva opBoydvio éxel pBadov x? +7x +12 kal uhkos x + 4 . Moo gival to nAdtos ou;

Aoknon 3

x> +8

Na anfonoinBei o kAdopa: ——————
X*+2x+4





